Hunton CEP Parents’ Survey 21/02/2023

31 responses Strongly | Agree Don't Disagree | Strongly
agree Know disagree
My child is happy and enjoys being at Hunton CEP School 65% 32% 3% 0% 0%
My child feels safe at school 71% 26% 3% 0% 0%
My child is making good progress 55% 39% 6% 0% 0%
The quality of my child's teaching is good 52% 39% 10% 0% 0%
| am satisfied with my child's curriculum 39% 58% 3% 0% 0%
My child is encouraged to be healthy 39% 45% 16% 0% 0%
My child relates well to the teachers and other staff 58% 39% 0% 3% 0%
My child is encouraged by staff to achieve his or her best 68% 23% 6% 3% 0%
My child is encouraged by staff to become mature and independent 48% 29% 19% 3% 0%
My child is has SEND and the school gives them the support they need to succeed 26% 13% 52% 6% 3%
This Church of England primary school has a set of clear and explicit Christian values 74% 26% 0% 0% 0%
The Christian ethos is a significant part of the school life at Hunton CEP School 65% 32% 3% 0% 0%
The school promotes worthwhile attitudes and values 74% 23% 3% 0% 0%
Hunton's Christian ethos is important to me 42% 48% 6% 3% 0%
The school teaches Christian values that help my child(ren) to develop spiritually 45% 39% 16% 0% 0%
The school enables my child(ren) to develop morally and socially 65% 29% 3% 3% 0%
The school provides opportunities for the cultural development of my child(ren) 45% 29% 26% 0% 0%
The Church services are an important and integral part of school 45% 42% 13% 0% 0%
My child(ren) is given opportunities for prayer and reflection 42% 35% 23% 0% 0%
My child(ren) has a good knowledge and understanding of Christianity 39% 52% 6% 3% 0%
My child(ren) has a good knowledge and understanding of other world faiths 19% 48% 26% 6% 0%
My child(ren) is progressing well in Religious Education (RE) 29% 61% 10% 0% 0%
There are good partnerships with the local Anglican Church 42% 39% 19% 0% 0%
There are good relationships with the local community 39% 35% 19% 6% 0%
The school provides a caring environment 58% 35% 3% 3% 0%
The children are well behaved at school 61% 26% 10% 3% 0%




The school is effective at dealing with behaviour issues 39% 23% 26% 10% 3%
| feel confident the school would deal with any bullying issues quickly and effectively 45% 29% 13% 10% 3%
| am kept well informed of my child's progress 39% 52% 3% 6% 0%
| am satisfied with the opportunities | have to discuss my child's progress 35% 48% 3% 10% 3%
| am comfortable approaching the school with a question or concern 55% 35% 6% 3% 0%
The school is good at acting on parents' suggestions and concerns 29% 42% 26% 3% 0%
| receive sufficient information on school life 32% 55% 6% 6% 0%
The school makes me aware of what my child will learn during the year 32% 52% 6% 10% 0%
The school is well managed 58% 32% 3% 6% 0%
The school has an effective governing body 39% 26% 35% 0% 0%
The school has high expectations for my child 48% 39% 13% 0% 0%
The school actively encourages the involvement of governor, parents and other people in 52% 32% 16% 0% 0%
its work

| felt well supported when my child joined Hunton CEP School 65% 35% 0% 0% 0%
The school is good at providing extra learning support when required 35% 29% 26% 6% 3%
The school provides an interesting range of activities and outside lessons including trips 35% 52% 10% 3% 0%
| am happy with the provision of homework 26% 52% 16% 6% 0%
I am happy with the quality of school lunches (if applicable) 19% 45% 26% 10% 0%
| am happy with the condition of the school's buildings 19% 77% 3% 0% 0%
I am happy with the condition of the school's grounds 26% 68% 3% 3% 0%
| am happy with the introduction of SchoolMoney this year 45% 45% 6% 3% 0%
Hunton CEP School is a very welcoming school 71% 26% 0% 3% 0%
Hunton CEP School is a happy school 65% 26% 10% 0% 0%
Hunton CEP School is a highly thought of in the local community 35% 29% 32% 3% 0%
Overall I am happy with Hunton CEP School 68% 23% 6% 3% 0%
| would recommend this school to others 68% 23% 6% 3% 0%




